

Corrigendum

In the paper "Low Plasma Chromium in Patients with Coronary Artery and Heart Disease" by M. Simonoff, Y. Llabador, C. Hamon, A. Mackenzie Peers, and G. N. Simonoff, *Biol. Trace Elem. Res.* **6**, 431 (1984), the sentence in the last paragraph starting with: "This was not done, . . . etc." should read:

"although this was not done, the data of Newman et al, agree with our main conclusion, that fasting plasma chromium determinations may make it possible to distinguish many patients with normal arteries from those who may have CAD."

Monique Simonoff